

1	3	-	0	1	-	0	0	0	2	1	4	9
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Nyilvántartási szám

1	8	6	9	3	9	1	5	-	1	-	4	3
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Adószám

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

A

PETŐ INTÉZET KONDUKTÍV ISKOLÁÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY

**2023. évi
BESZÁMOLÓJÁHOZ**

Budapest, 2024. 05. 31.

A szervezet vezetője

A Pető Intézet Konduktív Iskoláért Közhasznú Alapítványt a Bíróság 2002-ben vette nyilvántartásba. A szervezet jogállása: közhasznú alapítvány.

Könyvvezetés pénzneme: forint.

Könyvelési rend: kettős könyvvitel.

A mérlegkészítés időpontja: a tárgyévet követő április 20.

A kötelező beszámolás formája: egyszerűsített éves beszámoló.

Az üzleti év időszaka: január 1 - december 31.

A választott értékelési módok és eljárások a számviteli törvényen alapulnak.

A Számviteli alapelvektől való eltérés nem került alkalmazásra.

A mérleg típusa "A" változat, további alábontás nem lett alkalmazva.

Az eredménykimutatás formája "A" típusú, összköltség eljárású.

A Társaság az értékcsökkenést kizárólag lineárisan, a bruttó érték alapján számítja, és annak meghatározása a tényleges avuláson alapul.

Mérleget érintő kiegészítések

Az alapítványnak **befektetett eszközök 1 076e** Ft-ban állnak rendelkezésére.

Az Immateriális javak, Tárgyi Eszközök, Befektetett pénzügyi eszközök alakulása (adatok ezer forintban):

Befektetett eszközök megnevezése	Bruttó érték változása				Értékcsökkenés változása				Nettó záró
	Nyitó	Növekedés	Csökk.	Záró	Nyitó	Növekedés	Csökk.	Záró	
Immateriális javak	12	0	0	12	0	0	0	0	12
Tárgyi eszközök	5 813	555	0	6 368	4 749	555	0	5 305	1 076
Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Mutatók:

Előző év Tárgyév

Befektetett eszközök aránya:

(Befektetett eszközök/Eszközök összesen*100)

7,73%

6,30%

Tárgyi eszközök aránya:

(Tárgyi eszközök / (Tárgyi eszközök + Forgóeszközök) * 100)

7,65%

6,22%

A befektetett eszközök között átminősítés nem volt.

A **Forgóeszközök** között követelések és pénzeszközök szerepelnek, összesen 16 016e Ft-ban.

Követelések: 47e Ft

Pénzeszközök:

A szervezetnek a házipénztárban 157 e Ft készpénz, 20e Ft csekk, az elszámolási betétszámlán 15 792e Ft áll rendelkezésre.

Aktív időbeli elhatárolásra nem került sor.

Mutatók:

Előző év Tárgyév

Készpénz likviditási mutató:

(Pénzeszközök/Rövid lej. köt.)

1 109,33

41,69

Likviditási mutató:

(Forgóeszközök/Kötelezettségek*100)

112 650%

4 181,72%

Évközi változások az **induló tőkében**: nem történt változás.

A **saját tőke** egyéb tételei - a szokásos átvezetésen kívül – nem változtak.

Céltartalékot, lekötött tartalékot nem képezett a szervezet.

A **kötelezettségek** között 383e Ft rövid lejáratú kötelezettséget tart nyilván a szervezet.

részletesen: munkabér és bérjárulékok, amely a mérleg készítéséig ki lett egyenlítve.

A **passzív időbeli elhatárolások** között 2 522e FT szerepel, mely a kiutalt SZJA1% tárgyévben fel nem használt részéből áll.

Mutatók:

Előző év Tárgyév

Tőkeerősség:

(Saját tőke/Források összesen*100)

99,92%

83,00%

Tőkemultiplikátor

1

1,20

Az eredménykimutatást érintő kiegészítések

A szervezetnek **nettó árbevétele** az üzleti évben 0 e Ft volt.

Az **egyéb bevételek** nyilvántartott értéke 9 851e Ft. Ez támogatásokból, és a NAV által átutalt SZJA 1%-ból áll.

A **pénzügyi műveletek bevételei** között 1e Ft szerepel.

Anyagjellegű ráfordítások összege 6 193e Ft volt.

Személyi jellegű ráfordítások összege: 1 819e Ft.

Az **értécsökkenési leírás** tárgyévi összege 555e Ft.

Terven felüli értécsökkenés, illetve **Értékhelyesbítés** nem lett elszámolva.

Pénzügyi műveletek ráfordítása és **rendkívüli ráfordítás** nem lett elszámolva.

Tájékoztató kiegészítések

A szervezet az üzleti évben nem kötelezett könyvvizsgálatra.

A szervezet jelentős hibából eredő önellenőrzést nem hajtott végre.

A szervezet üzleti vagy cégértékkel nem rendelkezik.

A fordulónapot követő egy üzleti éven belül esedékes törlesztés nincs.

Az egyes tárgyi eszközök értécsökkenésében változás nem következett be.

A vezető tisztségviselőknek tevékenységükért járandóság nem került kifizetésre.

Vezető tisztségviselőknek folyósított előlegek és kölcsönök, a nevükben vállalt garanciák, illetve velük szembeni nyugdíjfizetési kötelezettség nincs.

Nyugdíjfizetés, vagy végkielégítés miatt nincs jelentős későbbi kötelezettség.

Olyan kötelezettség, amelynek hátralévő futamideje, több mint 5 év, vagy olyan, amelyet zálogjoggal, vagy hasonló jogokkal biztosítottak, nincs.

Értékvesztés nem került elszámolásra.

Az értékesítés árbevételében az egyes tevékenységek, szolgáltatások nem különböznek jelentősen egymástól, ezért részletezésükre nem kerül sor.

Export-támogatás, támogatási program nem zajlott a tárgyév során.

Kutatási és a kísérleti fejlesztésre elszámolt tárgyévi költség nem volt.

A környezet védelmét közvetlenül szolgáló eszközök nincsenek.

Veszélyes hulladék, környezetre káros anyag nem volt és nem keletkezett.

A környezetvédelmi kötelezettségek, a környezet védelmét szolgáló jövőbeni költségek fedezetére a tárgyévben, illetve az előző üzleti évben céltartalék nem volt képezve, továbbá környezetvédelemmel kapcsolatosan elszámolt költségek nem voltak.

A kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettségek nem várhatóak

Az értécsökkenés elszámolása évente egy alkalommal, december 31-én, a mérlegfordulónapon történik.

A szervezet nem leányvállalata másik vállalkozásnak.

A szervezetnek sem leányvállalata, sem közös vezetésű vállalata, sem társult vállalkozása, sem egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozása nincs.

A szervezet nincs kapcsolatban olyan másik gazdasági társasággal, ahol

-többségi befolyással,

-minősített többséget biztosító befolyással

rendelkezik.

A 2023-as üzleti évben egy munkavállaló állt a szervezet alkalmazásában.

Az egyesület az üzleti évet veszteséggel zárta.

A beszámolót Liptákné Papp Judit mérlegképes könyvelő állította össze, regisztrációs száma 174420.

Budapest, 2024. 05. 31.

A szervezet vezetője